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гр. София,  24.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 13 състав, 

в публично заседание на 24.10.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елица Райковска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

7546 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 14,19 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „ВИВ ИНЖЕНЕРИНГ“ ЕООД – редовно призован на 

12.10.2023 г., се представлява от юриск. Г. Г., с пълномощно на л. 285 от делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован на 6.10.2023 г., 

се представлява от юриск. А. Й., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована на 5.10.2023 г., не изпраща представител за участие в 

производството. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата, с приложена бланка на протокол за брак, допълнение към 

жалбата от 20.7.2023 г., административната преписка и разпореждане на съда от 

3.10.2023 г.   

 

Ю.. Г.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените доказателства. Моля да се 

назначи съдебносчетоводна експертиза, със задача вещото лице да проследи 

счетоводните операции във връзка със заприходяване на стоките и последващото им 

бракуване, като отрази дали е налице разминаване с предвидените счетоводни 



стандарти, респ. дали са спазени изискванията на ЗСч във връзка с извършеното 

бракуване. Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства на този етап. 

 

Ю.. Й.: Оспорвам жалбата. Да се приемат представените доказателства. Предоставям 

на съда по експертизата. Моля да ми бъде дадена допълнителна възможност да 

представя доказателствата, за които съм задължен с разпореждането за насрочване. 

 

По доказателствата  

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените с жалбата и с административната преписка писмени 

доказателства. 

ДАВА възможност на ответника в 10-дневен срок от днес да представи 

доказателствата, за които е задължен с разпореждането на съда от 3.10.2023 г., с 

препис за жалбоподателя. При неизпълнение ще му бъде наложена глоба. 

ДОПУСКА съдебносчетоводна експертиза, със задачата, формулирана от юриск. Г. в 

днешното съдебно заседание.  

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит за вещо лице в размер на 340,00 лв., вносим от 

жалбоподателя в 7-дневен срок от днес. 

НАЗНАЧАВА за вещо лице Т. Т. Ч.-Г., моб. тел 0877 551 033;  0898 727 387, която да 

бъде уведомена за задачата и за датата на следващото съдебно заседание.  

 

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 21.11.2023 г. от 13,20 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

ДА СЕ ПРИЗОВЕ вещото лице.  

 

Съдебното заседание приключи в 14,25 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


